OIKEUSTALOUSTIETEEN TENTTI- JA KIRJALLISUUSOSUUS: 12.4.2018

Vastaa kuhunkin seuraavassa esitettyyn kysymykseen. Enimmaisvastaustila koko kysymykselle on kolme
sivua, joten ylimenevdd osaa ei lueta. Kysymykset perustuvat luentoihin/Oikeustaloustieteen perusteet -
teokseen. Kustakin oikeasta vastauksesta voi saada kaksi pistettd, joten enimmaiispistemaira tistad osuudesta
on 30. Kasilld olevan osuuden ldpipdasemiseksi on saatava vahintddn 15 pistettd. Kokonaisarvosana ratkeaa,
kun tdmén osuuden ohella kirjallinen ty6 on jatetty. Kirjalliset tyéthan on jatettdva vappuun mennessa.

0 0 N oW e

10.
11.
12.
13.
14.
15.

Madrittele preferenssien transitiivisuus.

Maérittele kiintedt kustannukset

Maérittele prospektiteoria

Méadrittele Pareto-tehokkuus

Madrittele kysynnan laki

Madrittele inferiorinen hyddyke

Madrittele upside down -vaikutus

Maérittele yhteishy6dyke

Vahingon arvo on 1.000 euroa; vahingon todennakaéisyys on 0,1; vahingon torjuntakustannukset ovat
150 euroa. Onko vahingon aiheuttaja madrdttavd talléin tuottamusvastuuseen korvauksen
maksamisesta Learned Hand -sddnndn mukaan? Laskutoimitukset nakyviin.

Milld edellytyksin Areeda — Turner —sddnnén mukaan on aina kysymys saalistushinnoittelusta?
Madrittele etsintdakustannukset

Maadrittele komplementti

Madrittele itsesdantely

Madrittele essential facility

Madrittele kokemushyddyke.

Tulokset 20.4.2018 mennessa



